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НАИМЕНОВАЊЕ ГОСПОДИНА ГАВРИЛА
ДОЖИЋА' ЗА ПАТРИЈАРХА

Указом Краљевских Намегника од 21 фебру-
арат. г, именован је Матријархом Српске Право-

_ славне Шокве Ррегово Високопреосвештенство Ми-
трополит рногорско-Праморски Господин Др.
Гаврило.

Сутра дан на архијерејској литургији у Сабор-
нојцркеи Његова Светост нови Патријарх усто-
"личен је и по чл. 13 Закона о избору МЏетријарха
Српске Православне Пркве ступио у права и дуж-
ности врховног поглавара и старешине Српске
Православне Шркве.

Из Министарства правде бр.
бруара1988 год.

С. 0. 2451

17500 од 23 фе-
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__ САСТАВ ИСПИТНЕ КОМИСИЈЕ ЗА ПОЛАГАЊЕ
__ИСсПИТтА_ЗА_ГРАДИТЕЉЕ ВИСОКИХ И

НИСКИХ ГРАЂЕВИНА

На осневу 5 39 и 418(8) Закона о радњема,
Урелбе о полагању испита за градитеље високих
и ниских грађевина П бр. 3452/у од 10 октобра
1932 године и 5 42 Закона о Банској управи, овом

ОДЛУКОМ:

Постављам за чланове испитке комисије за
· полагање испита за градитеље високих и ниских
грађевина при Краљ. банској управи ЕВРААА

; бановине следећа лица:

у 1) Андрејевића Душтана, директора Мушке
занатске школе;

2) Цветановића Божидара, техн. в. саветн,;
3) Аксентијевића Димитрија, техн. в. саветн.;
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4) Каракушевића Владимира, техн. в.
5) Худака Виктора, техн. в. пристава;
6) Нетшовића Божидара, овл. ивж.;
7) Томића Глигорија, овл. инж:;
8) Блажића Николу, грађевинара;
9) Стојановића Јордана, грађевивара.

Члановима за заменике:
1) Корсакова Алексија, техн. саветн.;
2у Леви Нисима, техн. в: пристава;
3) Томића Сотира, техн. пристава;
4) Васиљевића Светозара, техн. пристава;
5) Шулентића Пају, овл. инж;

Јанковића Петра, овл. инжењера;
7) Матљцева Алексија, техн. в. пристава;
8) Ферда Крауса, грађевинара;
9) Стојиљковића Николу, грађевинара.
Мандат чланова и њихових заменика
године од данас.

Одељење за трговину, обрт и индустрију нека
изврши ову одлуку.

траје
две

МШ бр. 2875/38

од 25 фебруара 1938 гол.

у Скопљу.

БАН

Вардарске бановине,

М. НОВАКОВИЋ,с. р.

С. 0. 2447

 

САСТАВ ИСПИТНЕ КОМИСИЈЕ ЗА ПОЛАГАЊЕ,
ИСПИТА ЗА КИПООПЕРАТЕРВЕ

На основу Правилника за полагање испита за
кинооператере ЈП бр. 4#2436/33, 5-а 418(3) Закона
о радњама и 5“а 42 Закона о банској управи, овом

ОДЛУКОМ:

Постављам у) испитну комисију за полагање
испита за кинооператере при Краљ. банској упрг
ви Вардарске бановине;
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за претседника г. Путилина Димитрија, 8. тех-
ничког пристава, а њему за заменика г. Москов-
љевића Ранка, чин. пр.;

за чланове: г. г. Поповића Јована, професо-
ра Мушке занатске школе и Стојановића Бранка,
кинооператера из Скопља, а њима за заменике:г.
г. Оровића Владимира, електромашинског инже-
њера и Грковића Мирка, кинооператера из Ско-
пља.

Мандат претседника, чланова комисије и њи-
хових заменика траје три године од данас.

„Одељење за трговину, обрт и индустрију не:
ка изврши ову одлуку.

УШ бо. 3058/38 ћ БАН

од 25 фебруара 1888 год. Варларске бановиче,

у Скопљу. М. НОВАКОВИЋ,с. Р:

60. 2448 ј—1

 

ИСПРАВКА ђ
У Наредби г. Бана Вардарске бановине о раду

штампарских, литографских и сличних радњи от-
штампаној у Службеном листу Вардарске банови-
не бр. 827 од 19 фебруара 1938 год. поткраласе
је штампарска грешка која се састоји у томе, што
је изостављен број и датум наредбе: бр. 1443/38
од 16 фебруара 1938 године.

Из Краљевске банске управе Вардарске бавовине НО бр.

5768/38 сд 5 марта 19038 год. у Скопљу.

С. О. 9449 тја

 

Унапређење

Указом 1 бр. 5374 од 16 фебруара 1938 год.
постављен је за среског начелника УП групе Среза
галичког Вукановић Јагош, срески подначелник
исте групе истог среза.

 

Оставке
Одлукомг. Бана ! бр. 4218/38 од 2 марта, Ву-

чић Р. Јелици, бановинској стручној учитељици -—
приправнику одЈХ групе Женске занатске школе
у Кичеву, уважена је оставка, коју је поднела на
бановинску службу.

 

ИЗДАВАЊЕ ПОВЛАСТИЦЕ ЗА ВОЛЕНИЦУ ОД
12 КАМЕНОВА ЋУРЧИЈЕВИЋУ ВАНЧИ И ДР. У

С. БУЧИНУ, СРЕЗА КРУШЕВСКОГ

Ћурчијевић Ванча, Здравковић Тома и Ван-
ђеловић Ванча, сви из Крушева, поднели су мол-
бу са плановима за повластицу за њихову посто-
јећу воденицу на Црној Реци са 12 каменова у се-
лу Бучину, општине белоцркванске, среза крушев-
ског. По овој молби а на основу решења ове Уп-
раве У бр. 6966 од 20-ТУ-1937 год. била је распи-
сана и 22-УП-1937 год. одржана усмена расправа
са увиђајем на лицу места. Али пошто тада води-

тељу расправе нису били донети докази о благо-
временом саопштењу поменутог расписа свима за-
интересованим странкама и пошто претставници
општине, села и црквене општине нису могли до-
казати да имају активну легитимацију као инте-
ресенти на расправи, иста је била одгођена с тим,
да Краљ. банска управа исту поновно одреди по
своме нахођењу.

Краљевска банска управа је потом решењем УМ
бр. 18885 од 17-УШ-1987 год. поновно расписала
увиђај са расправом као горе и исти је био одр-
жан дана 19 новембра 1937 год.

У међувремену а сходно 5 62 Закона о иско-
ришћавању водних снага пријавили су под У бр.
16454 од 31-УШ-1937 год. браћа Димитрије и Пе-
тар Ћурчијевић из с. Бучина да им је 5-1-1937 Гг.

умро њихов отац Ванча П. Ћурчијевић, о чему
као доказ прилажу извод из књиге за уписивање
умрлих бр. 98 од 23-1-1957 год. Српске православ-
не парохије П у Крушеву и једновремено извести-
ли, да су као молноци правни наследници Ванче
П. Ћурчијевића.

Увиђај и расправу на дан 19-Х51937 год. одр-

жали су Војислав Поповић, полицијски писар на-
челства среза крушевског кго водитељ и инж.
Кнафељц Леон, техн. саветник Краљ. банске упра-
ве у Скопљу, као инжењер.

Увиђају су присуствовали претставници оп-
штине белонркванске и цркоречке, старешина се-
ла Бучина и села Света, молиоци Ванђеловић Ван-

ћел, Здравковић Тома, ТЋурчијевић Димитрије и
Ћурчијевић Петар. Од позваних заинтересованих
нису дошли: Петковић Станко из Бучина, који је

умро, Каревић Јордан и Димитријевић Веле, оба
из Бучина, Божиновић Никола и Долгевић Димко,
оба из Бучина, пошто њихово боравиште за вре-
ме расписа није било познато.

Пошто се комисија уверила да је саопштење
расписа било правилно обављено и да су плано-

ви били у законитом року изложени у Техничком
одељку у Битољу на јавни увид, сви присутни су
обишли целокупно водопостројење и овом је при-
ликом инжењер на лицу места објаснио где и на
који начин ће бити преправљена брана и почетак
доводне ваде н какве ће последице услед тога на-
ступити.

Потом приступљено је усменој расправи, на
којој су биле дате следеће изјаве: д

Ћурчијевић Димитрије низ Крушева у своје
име и у име осталих молиоца остао је при под-
нетој молби за повластицу. Одобрава да сељани
за време лета узимају воду за наводњавање из до-
водне ваде, само моли да се са њима постигне
споразум како у погледу места узимања воде из
ваде тако и у погледу чишћења доводне и одвод-
не ваде, зашта постоји усмен уговор између влас-
ника водопостројења и оних који се користе во-
дом за наводњавање из ваде. Предлаже да се као
места за подизање мостова утврди: „изнад ков-
чега", „Горње ливађе", „Доњи завоји код оснон-

не школе. пи
Намеран је да преиначи погон воденице са

истом количином воде и на истом паду и то онако

да за погон 6 каменова употреби садањи начин,

   

 

   

 

  
  



  

    

  

међутим уместо других 6 бука поставио би или

водено коло са хоризонталном осовином или тур-
бину за сврху погона влачаре и електричне цен-
трале за осветлење. Моли да се ово прими к зна-
њу у смислу 5 9 Закона о искоришћавању водних
снага. ·

Претставник општине црноречке изјавио је да

није противан издавању повластице.
Исто је рекао и претставник села Свете.

Талевић Шветан, Гроздановић Танаско, Ристић
Божин, Цветковић Лазар, Јосифовић Крста, Тале-

вић Кузман, Јосифовић Цветан, Ристић Цветан,
Петровић Цветан, Ташкозић Петар, Гроздановић

Илија, Нунковић Кузман и Веловић Никола, сви
из села Свете, казали су да не дозвољавају да се
брана преправи на месту, које је у плану предви-

ђено, него траже да се она премести ннзводно,
где је била до доласка бугарских окупационих
власти. Ово траже зато, што им садања непокрет-
на брана плављењем причињава штете а брана ка-
ко је била пре 1916 год. није била штетна по њи-
хова имања.
__Затим претстадоше непозвани: Котевић Јор-

дан, Велевић Блажо, Најдовић Веле, Најдовић ле-
дељко, Димитријевић Недељко, Ристић Грпче, Ан-
ђелковић Петре, Лазаревић Риста, Петковић Јо-
ван, Дончевил Момир и Анчевић Грајан, сви из
села Свете, који су се у свему сложили са изјавом
позваних интересената из тога села.

Претставник општине белоцркванске казао је
да поздравља замисао молиоца = да подиже е-
лектричну централу и моли власти да му се уто-
ме изађе у сусрет. |

Старешина села Бучина казао је да је за пре-
лаз преко воденичне ваде потребно подићи 5 мо-
стова и то: два на општинском путу (један код
школе и један на путу Бучин — Недељска вада
место „Доњи завој'), које ће изградити село а
које ће одржавати пола село, пола власник воде-
нице.

Од места званог „Ковчег“ па све до основне
школе граничи се вадом поред леве обале сеоски
пут па моли да се ово приликом издавања повла-
стице има у виду. Тражи да се не дозвољава вла-
сницима воденице да стазе покрај јаза ограде.
Једновремено признаје воденичарима право служ-
бености на обе стране јаза према тапији, али под-
влачи да земљиште јаза непосредно граничи слу-
жбеном стазом, која је сеоска својина, крај путе-
ва и утрине а лична крај њива и ливада појединих
власника. С тога не дозвољава да се службена ста-
за покрај јаза огради нити пак да се присваја пло-
дове и дрвеће, које стаза буде доносила. про

_ Воду сувишну из јаза да се одводе само са-
вацима званим „Довлеџик“ и „Грашев савак", с
тим, да их се чисти редовно на ширину и дубину
од једног метра, како вода не би плавила поља
као данас. Вода са Грашевог савка, који је уда“
љен од реке, која се међутим одмакла, да се одве-
де најкраћим путем до реке, па ако се власници
не би сложили са овим да се земљиште путем за-
кона прибави. · ЈУ

Тражи да власници поденице стално држе чу-
варе канала ради одржавања бране и ваде, како
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вода не би кварила сеоске путеве и приступ до
цркве и школе, и да се обале ваде повисе, да вода
више не би преливала, како то сада чини. Када
власници воденице по томе поступили — обећа да
ће село дати помоћ при овим радовима. Све по-

стојеће бразде са отворима за наводњавање да
остају и даље, јер су сељанима потребне од пам-
тивека, а село је обавезно да у накнаду изврши
на Петровдан чишћење јаза а према обавези, коју
је дао сеоски одбор.

Даневић Блаже, Марковић Јанче, Стојановић
Тодор, Бурмузовић Веле, Шоповић Веле, Перовић
Недан (за оца Целу), Аршшинаковић Михајло, Га-
ревић Јовче, Богатиновић Цељко, Велевић Недељ-
ко, Почешковић Милан, Грашевић Јанче, Вурме-
вић Риста, Јанкуловић Вељко, Стојчевић Риста,
Филиповић Павле, Десановић Саботко, Котевић
Јосиф, Милевић Глигор, Стојчевић Тодор, Перо-
вић Мирче, Гаревип Милан, Димитријевић Михај|-
ло и Анђелковић Јордан, сви из с. Бучина, се У
свему слажу са изјавом старешине села Бучина.

На расправу непозвати Тодоровић Петар за
брата Николу, Петковић Танаско, Бурмевић Ан-
дон, Тасић Крста, Божиновић Димко, Мурговић
Вељко и Цветановић Вељко, сви из с. Бучина,та-
кође су се сложили са: изјавом старешине свога
села.

За овим ћЋурчијевић Димитрије, у своје име
и име осталих молноца, каже да захтева експро-
пријацију потребног земљишта за најкраће спро-
вођење воде из савка „Грашев савак“ пошто се са
власницима. суседних имања није могао споразу-
мети. Прилаже прост препис тапије воденице и ја-
за а оригинал показује на увиђај. Једновремено
предаје комисији и оверене преписе акта бр. 3010
од 1-ТУ-1932 год. и Начелства среза крушевског
бр. 2457 од 30-М-1932 год. Дозвољава да се сео-
ска стока напаја само једном за то одређеном ме-
сту н то од школе до новог моста у дужини од
20 м. Не дозвољава да се из јаза одводи вода за
наводњавање на местима према нахођењу корн-
сника већ само на три места, којима се село данас
у главном служи, то јест на средини села код ка-
фане Целе Стојановића и код пекаре молиоца.
Допуњује своју ранију изјаву у погледу чишћења
јаза да сељани тај јаз чисте на целој дужини по-
чев од бране па до поновног утока воде у Црну
Реку. Чишћење јаза треба да буде у јуну а по спо-
разуму са месним старешином. У случају да село
не би хтело извршити чишћење према обавези,
власници воденице ће чишћење предузети из сво-
јих средстава, али ће за то код власти тражити
накнаду. У случају да ће се повластицом тражити
уредно одржавање јаза изјављује да ће истога
оградити, како би га сачувао од засипања од сео“
ске стоке.

_ На ово поновно је дао изјаву старешина села
Бучина, да су се сељани с. Бучина од увек слу“
жили водом из воденичног јаза за наводњавање
у целој његовој дужини, па с тога тражи за село
ово право и за у будуће. Сем тога тражи за село
право употребе пролазеће воде без ограничења.
Противи се изјави молиоца — да ће јаз оградити,
јер се село обавезало да јаз и чисти,
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Претставник основне школе у Бучину, поред

које пролази доводнавада, изјавио је, да је услед

неодржавања јаза кроз 6 месеци у години отежан
прилаз школи. Сем тога казао је да је мост за
сеоски пут поред школе преко јаза неподесан, по-

што је простор тесан и услед тога се квари огра-
да школе. Тражи да се даље школски нужник ули-
ва у јаз, јер је исти направљен по плану и то је у
интересу хигијене у школи.

У току расправе је комисија покушала пости-
ћи споразум са власницима имања, преко којих би
требало спровести најолижим путем канал за са-
вак на месту званом „Грашев савак. Пошто су
били власници земљишта — Вучковић Риста и Ве-
левић Недељко, оба из с. Бучина, противни спо-
разумном уступању земљишта комисија је ценила
потребу извлаштења и налазила да треба појас
земљишта за ископ овог канала дужине око 200

м., ширине 3 м. откупити путем извлаштења.
Технички члан комисије је извршио преглед

целокупне ситуације, контрБао планове и на-
шао да нсти у обе пројекције одговара стању на
терену. Предложена рекпрукција бране одго-
вара стварним нотребама, јер се само на тај начић

може удовољити приговору заинтересованих из
ела Свете. Тражење да се брана премести низвод-
но на месту, где је иста била пре окупације 1915
год. неумесно је, јер се овим нашта не би добило,

али би се онемогућило подизање таложнице, ко-
ја је врло потребна. Наводњавање из доводне ва-

де стварно је старо стечено право, само се исто
користи на посве примитиван начин. Предлаже да
се уведе ред у узимању воде за наводњавање по-
стављањем нарочитих малих тинских ИЕгр-
лењака са уставама на трошак корисника. Јавни
путеви укрштавају се са вадом изузев у селу само

два места; уосталом у атару кроз који вода те-
нема јавних путова, па је постигнут споразум,

да ће село мостове за прилаз на поље подићи на
три места. У јавном интересу је да се молиоцима
на основу поднетих планова изда повластица, јер
се овим регулише низ неспоразума, који сада по-
стоје.

После увиђаја Начелство среза крушевског је
под бр. 10052 од 22-Х1-1987 год. примило прет-
ставку Ћурчијевића Димитрија, којом моли да се
у повластици назначи и степен заинтересованости
молиоца и то на тај начин, што се власништво
воденице дели на 96 делова, од којих припадају
браћи Димитрију и Петру Ћурчијевићу 47 делова,
Здравковићу Томи 20 делова, Ванђеловићу Ванђе-

лу 18 делова, а маси пок. Парпаскеве Јаначи Нанче

из Битоља, чији је старалац Периклеј Штрале,
зубни лекар у Битољу 11 делова, који се налазе
у државини браће Димитрија и Петра Ћурчије-
вића.

С тога а на основу 5 40/4 Закона о Банској
управи и 5 39/1, 3 и 4, 5 40 и 68/2 Закона о иско“
ришћавању водних снага Краљевска банска упра-
ва Вардарске бановине
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Да се браћи Димитрију и Петру Ћурчијевићу,
Здравковићу Томи и Ванђеловићу Ванђелу, свима
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из в. Крушева, издаје повластица за постојећу во-
деницу са 12 каменова на Црној Реци у селу Бу-
чину, општине белоцркванске, среза крушевског,
за млевење сељачког брашна, с тим, да се снага
за 12 каменова може употребити и за погон вла-
чаре и електричне централе, а под следећим усло-
вима:

1) Заинтересованост повластичара је следећа:
Од 96 делова у воденици имају браћа Ћурчијевић
Димитрије и Петар 47 делова а управ:љају сем то-
га још 11 делова од масе поч. Параскеве Јанаћи

Налче из Битоља, чији је старалац Периклеј Штра-
ле, зубни лекар у Битољу, Здравковић Тома има
20 делова а Ванђеловић Ванђел 18 делова.

2) Садања примитивна орана дужине 90 м.
уклања се и сагради се нова од камена у а Е

5 малтеру сап равцем управо на правац матиц
КИ 49,75 м., висине 1 м. од које ће !9 м.

бит ! стална и 23,75 м. покретна са осам отвора
одо 2,75 м. н два отвора од по 4 м. чисте шири-

По круне бране износи 27,20, праг покретног

лела 96,40. Поред десне обале подиже се талох-

ица дужине 20 м., ширине 11,55 м. са две упу-

тне уставе од по 4 м. ширине са котом прага
6,40, испустном уставом ширине 4 м., са котом

прага 96,55. Све уставе се послужују са мостова

чија доња ивица мора да буде на коти 98,40, то

јест за 0,50 м. изнад велике воде. Доводна вада је
вскопана у земљи са просечном ширином воденог
огледала 5—6 м., дужине 3887 м. а одводна вада
је слична доводној и дужине 756 м. Ради чишће-

ња доводне ваде од муља на њој има 3 испустне
уставе ширине од по 1 м. Направа за погон се са-
стоји од 12. бука које окретају 12 воденичних ка-

менова. Уместо 6 бука може се подићи на истом
паду и истој количини воде и коло са: хоризонтал-
ном осовином.

3). Одобрени планови постројења су саставни
део повластице и све висинске коте н димензије
наведене у повластици су истоветне са котама и
димензијама уписаним у плановима.

4) Постројењу се дозвољава да употреби И
одвоји из Црне Реке при свим водостајима најви-

ше 1,60 м'усек. воде с тим исе 1,30 м“ употреби

за погон постројења а остатак је резервисан за
наводњавања башта поред а

5) Кота дозвољене максималне висине нивоа
успорене воде у реци непосредно више бране из-
носи код средње воде 97,37 код затворене бране

а 97,27 код отворене бране за време велике воде.

Кота висине нивоа воде у почетку горње ваде је

96,95, у горњој вади код саме воденице 93,55, ис-

под ње 90,10, а на ушћу одводне ваде у реку 89,20
6) Висина корисног бруто пада непосредно

код воденице при свима водостајимаје 3,45 м.
7) Бруто јачина постројења је 59,8 К. С. кроз

целу годину.
5) Повластичари су дужни да целокупно по-

стројење одржавају у исправном стању и чим при-
мете да вода надолази да покретну брану отворе

како се вода не би издигла изнад дозвољене ви-

сине и да не поплави околна земљишта. Једновре-
мено су дужни да отворе и све уставе за пропу-
штање наноса. |
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__ 9) Повластичари су дужни да за време грађе-

ња нове бране поставе на видном месту сталне бе-

леге највеће дозвољене висине воде и да их што

је могуће боље обезбеде од случајног или намер-

ног квара.
10) Све коте наведене у повластици односе се

на сталну тачку — соклу воденичне зграде на уз-

водном десном ћошкуса котом 99,75 и на камен

на почетку доводне ваде са котом 98,10.

11) Повластичари су дужни да за време летње

сезоне допусте узимање воде за потребе наводња-

вања у оном обиму, како се иста и до сада узи-

мала и то до највише 300 литара на секунд укуп-

но. Узимање воде за наводњавањеутврди се сва-

ког пролећа споразумно између повластичара и

старешине села Бучина у погледу места, где Пеле

иста одвајати. Корисници наводњавања су дужни,

да то одвајање воде из воденичне ваде врше ис-

кључиво путем нарочитих малих грлењака — др-

вених устава са ручном затварачницом, како се

обала канала не би кварила. Чишћење воденичне

ваде у време наводњавања врше сељани села Бу-

чина сразмерно њиховој заинтересованости. По

делу деонице за чишћење врши старешина села.

Појење стоке из воденичне ваде врши се на

местима која се одреде у споразуму са сеоским

старешином и са повластичарима и то у самомсе-

лу као и ван њега, имајући у виду дужности по-

властичара у погледу одржавања доводне ваде и

постојећег права сељана на употребу пролазеће

воде и њихове дужности чишћења доводнот и од-

водног канала.
12) На доводној вади постоје 5 мостова, од

којих су два у самомселу, 2 на општинском путу

и то код школе и на прелазу преко ваде за село

 

  

„Педељска вада“, а сем тога мост на месту зва-

ном „Доњи завој. Прва два моста су општинска,

која је и дужна да их одржава у добром стању;

а друга гри моста су дужни да саграде и врше ге-

нералне оправке на њима пола и пола село Бучин

и повластичари, а ситне оправке само село Бучин.

13) Повластичар је дужан да отпочне са ре-

конструкцијом бране, подизањем таложнице и у-

става на почетку доводне ваде у року од једне

године и да поменуте грађевине подигне према

одобреном плану у року од две године рачунајући

од дана пријема дозволе за грађење, која ће се

њему издати када одлука о повластици постане

извршна.
14) Време трајања ове повластице је неогра-

ничено. Е

15) По довршењу реконструкције бране и гра-

ђења таложнице и устава а најдоцније 30 дана

пре истека рока за довршење грађења повласти-

чари су дужни да поднесу Бану молбу за дозволу

за употребу ове нове грађевине. Одмах по прије-

му молбеБан ће одредити стручну комисију, која

ће на лицу места извршити преглед постројења и

о нађеномсаставити записник са предлогом, да

ли се нова грађевина може употребити или не.

Ако је грађевина у свему саграђена по одобреним

плановима Бан ће издати дозволу за употребу, а

ако није и ако се одступања не могу одобрити,

наредиће да повластичари у одређеном року све
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неисправности поправе, па ће им, пошто се уве-
5

ри да је по наређењу поступљено, издати дозво-

лу за употребу.
16) За одвођење воде из „Грашковог савка“'

· најкраћим путем у реку има се путем извлаштења

откупити од власника Вучковића Ристе и Велеви-

ћа Недељка, оба из с. Бучина, појас земљишта ду-

жине око 200 м. и ширине од 3 метра.

17) Власници постројења су дужни да надо-

кнаде штете које би њихово постројење евенту-

ално проузроковало.
18) Власници постројења су дужни да по на-

ређењу власти поднесу потребне планове и да

према одобреним плановима изврше преправкуВО

свога постројења ради отклањања узрока штете,

које би то постројење стално или прилаком сваке

велике воде проузроковало.

 

20) У случају да држава или самоуправи

 

     

 

власт предузме било какве радове хидротехничке

(направе за наводњавање, рационалније искориш-

павање вод: реке, грађења ка-

вала, водов ца, путева, прела-

за преко | и друге радове од

општег зна су дужни саобра-

зити свој су

вима без
придржа
тог земљ
истог

21) Без од | в

издала, повластичари не могу преносити издану

им повластицу на друго лице, нити мењати сврху

постројења.
297 Власници постројења су дужни да произ-

водњу електричне енергије, намењену за јавне

сврхе, о свом трошку саобразити законским про-

писима, који о томе буду важили. |

23) Издата повластица вреди само за оно ме-

сто и ону грађевину, за коју је издата и престаје

важити чим постројење буде премештено или пре-

прављено без дозволе надлежне власти

24) Такса за ову повластицу по 7. 6

П

р..99 тачка

3-а Закона о таксама за 12 каменова у Б

12%100 = 1.200 дин. је на примерку стИј

која се уручује повластичарима, налепљена и про-

писно поништена. Таксу за ово решење по Т. бр.

5 Закона о таксама у дин. 20—— има се при пре-

даји истог молиоцима на решењу налепити и про-

писно поништити.

Трошкови штампања повластиј

листу Вардарске бановине падају н

стичара.

 

те у Службеном
| а терет повла-

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Водопостројење молноца је подигнуто пре

ступања на снагу Закона о водама из 1578 год.

па зато сходно 5 72 Закона о искоришћавању вод-

них снага водену снагу искоришћава на основу |

стеченог обичајног права. Из овог разлога траја-
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ње повластице није ограничено и једновремено су
унете у повластицу сва постојећа права и дужно-
сти како власника воденице тако и села, општине
н сељана.

Подизањем нове бране уместо садање непо-
кретне, која ће се порушити, на пројектованом ме-
сту и биће потпуно удовољено интересима сељана
села Свете, пошто је конструкција нове бране са
својим вегим покретним делом таква, да иста не-
ће проузроковати издизање воде у кориту Црне
Реке за време велике воде и имања узводно од
преиначене бране неће бити плављена. Планови за
преправку ове бране су били 15 дана пре одржа-
ња расправе на лицу места изложени на јавни увид
на су и интересенти из села Свете имали прилику
ла путемТунтог лица ставе свој приговор у по-

тости пројектоване нове бране и да то
поткрепе са доказима. Они то нису

нису ни на увиђају и расправи дока-
и нова, модерна брана за њихо-
Чеоправдана је примедба старе-
у погледу употребе службене

ваде, јер је то право утврђено тапи-
с је приложен увиђајним докумен-

 

редовног одржавања доводне
и отклањања штета услед изливања из ње

 

је удовољено са т. 8, 11 и 12 ове одлуке, и када
повластичари буду кроз село подизали обале ва-
де, старешина села Бучина је дужан да стварно ин
пружи обећану помоћ за асанацију села од сада-
њег штетног дејства доводне ваде. Одредба у по-
гледу чишћења ваде унета је у т. 11 ове одлуке
на основу акта Начелства среза крушевског бр.
4065 од 7-1У-1930 год.

Тражење молиоца да се дозволи сељанима у-
зимање воде за наводњавање само на три места
доводне ваде, није могло бити усвојено, пошто је
то у супротности са досадањим начином овог оби-
мајног права сељана.

Пошто је са“т. |! и 12 ове одлуке регулиса-
о на којим местима се врши узимање воде из

и на који начин, где се може вршити појење
стоке и где прогон стоке преко јаза, онда се и

је дужан и како треба чистити и одржава-
ти воденичну ваду. Пошто молиопи имају тапију

1

ду.
на доводну ваду, они је могу и оградити на оним
местима која нису одређена за употребу од стра=
не сељана па

шта, појења

било то путем наводњавања земљи-
или прог- стоке

 

   

   

    

  
круг атце,
белоцркванска.
дата је

  

2 разлога из
/ ове одлуке

премака

ан овом одлуком има право жал-

 

бе 5 агтву грађевина У року од 15' дана од
да! Жалба -се таксиђа са 30— дин.

банској управи — Техничком о-

987 год, у Скопљу.
ељења (М) БАН

м. Новаковић, с. р.
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Коннувен
КОНКУРС ЗА ПОПУЊЕЊЕ ЛЕКАРСКИХ МЕСТА
ПРИ УДРУЖЕНИМ ЗДРАВСТВЕНИМ ОПШТИНА-
МА ТРГОВИШКОЈ, СРЕЗ КРИВОПАЛАНАЧКИ

и ВЛАСИНСКО, СРЕЗ МАСУРИЧКИ
Краљевској банској управи Вардарске бано-

вине потребна су два лекара за удружену здрав-
ствену општину трговишку, срез кривопаланачки
и власинску, срез масурички. Ови лекари могу би-
ти постављени као чиновнички приправници од
МИШгрупе, или чиновници УШ групе. Принадлеж-
ности су им одређене Законом о чиновницима, а
бановински су чиновници. Поред редовних месеч-
них принадлежности имају и по 500 дин. месечно
на име паушала за путовање, као и по 200 дин.
на име станарине. Дужности лекара удружених
здравствених општина одређене су правилником о
раду општинских лекара, с тим, да сиромашне гра-
ђане имају лечити бесплатно, а остале имућне гра-
ђане по такси одређеној од стране г. Бана Вар-
дарске бановине.

"Сви који буду конкурисали на напред означе-
на места, морају поред доказа о стручној спреми
и отслуженом обавезном | једногодишњем лекар-
ском стажу, поднети и доказе из 55 2 и 3 Закона
о чиновницима. >

: _Конкуренти имају упутити своје молбе са по-
требним документима, прописно таксираним ба-
новинском таксом, непосредно УМ! одељењуза со-
цијалну политику и народно здравље Краљ. бан-
ске управе Вардарске бановине у Скопљу, најда-
ље до 20 марта 1938 год.

Из канцеларије МТ одељења Краљ. банске уп
раве Вардарске бановине МГ бр. 4510 од 22 фебру-
ара 1938 године.

С. 0. 2491 2—9

КОНКУРС ЗА ДЕЛОВОЂУ ОПШТИНЕ ПОЖЕ-
РАЊЕСКЕ, СРЕЗА ГЊИЛАНСКОГ

па осноту извршне одлуке олбора ове оп-
908 ол 23 фебруара 1938 год. и чл. 3

гнама и допунама Уредбе о општин-
пима Вардарске бановине, управа
њеке расписује конкурс за попу-

ну МАместа деловође све општине.

Местонле по сдобреном статуту је глав-
тко место. ==:

ти морају испуњавати услове предви-
бене у 55 1. 2.3 и 10 или 106 поменуте Урелбе.

Принадлежности деловође предвиМне су одо-

   

но службени

те ~ ~
хандила

 

бреним статутом и буџетом ове општине,
Молбе са потребним ЈИиената и таксом

од 12 динара у готову примаће се најдаље до 29
марта 1958 године. 2:

Из канцеларије управе (С
дана (28) двадесет осмог феб
1089. — „у Пожерању.

320. 1588  



  

   

   

   
КОНКУРС ЗА ДЕЛОВОЂУ ОПШТИНЕ

ДОЊО-КОЊУВАЧКЕ

Према одлуци одбора бр. 338/38 и решења
Начелства среза Јабланичког у Лебану бр. 3098/38
управа општине доњо-коњувачке расписује понов-
ни —- четврти конкурс за попуну упражњеног ме-
ста деловође ове општине, као главно службенич-
ко место.

Кандидати који конкуришу за ово место тре-
бају испуњавати услове из 95 1, 2, 3 и 106 Уредбе
0 општинским службеницима Вардарске бановине,
а првенствено имају права службеници ове општи-
не који испуњавају услове. |

Молбе са свима документима и таксом прима-
ће се код ове управе најдаље до 1 априла 19838г.

Из канцеларије Општине доњо-коњувачке, 1
марта 1988 год. бр. 642.

50) 1591 1=1
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МНабавке
МАБАВКА ПОВРЋА И ВОЋА ЗА БАНОВИНСКУ

БОЛНИЦУ У ТЕТОВУ

На дан 28 марта 1938 године почев од11 ча-
сова пре подне у канцеларији економата Бановин-
ске болнице у Тетову одржаће се прва усмена јав-
на лицитација за снабдевање болнице поврћем и
воћем за време од 1 априла до 30 јуна 1938 год.

Услови се могу видети сваког радног дана'у
канцеларији економата.

Кауција прописана условима полаже се на
благајничкој каси најдаље до 10 часова пре под-
не на дан лицитације.

Ако прва лицитација не буде успела, одржаће
се друга на дан 15 априла 1938 године под истим
условима. |

Из канцеларије управе Бановинске болнице у
Тетову, бр. !96 од 22 фебруара 1988 год.

С. О. 2426 3—8

  

    НАБАВКА 30 ГВОЗДЕНИХ КРЕВЕТА
СА МАДРАЦИМА

Управа Ниже пољопривредне школе у Бито-
Љу, на основу свог решења од 15 фебруара 1938
године бр. 378, одржаће јавну усмену лицитацију
за набавку 30 комада гвоздених кревета са ма-
драцима.

Лицитација одржаће се дана 23 марта 1938 го-
дине у канцеларији управе школе у 11 часова пре
подне,

Услови су: расписани и могу се видети сваког
дана у канцеларији управе школе,

Кауција се полаже пред комисијом на данли-
цитације и износи 5%за паше, а за стране држав-
љане 1090. Учесници морају имати уверење о пла-
ћеној порези као и уверење о подобностима да
могу учествовати на лицитацији.

Накнадне понуде у смислу чл. 98 Закона о др“
жавном рачуноводству неће се примати.
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Позивају се заинтересовани да означеног дана
узму учешћа на лицитацији.

Из канцеларије управе Ниже пољопривредне
школе у Битољу, бр. 378. ;

С. 0. 2415 д—8

НАБАБКА НАМИРНИЦА ЗА БАНОВИНСКУ
БОЛНИЦУ У КУМАНОВУ

Пошто се прва лицитација на дан 17 фебруа-
_ра 1988 год. за испоруку животних намирница и
осталих потреба болници за време од 1 априла до
конца септембра 1938 год. није могла одржати
због недовољног броја лицитаната, то на основу
чл. 94 Закона о државном рачуноводству, управа
Бановинске болнице у Куманову, обавиће другу
усмену лицитацију. Лицитација ће се одржатина
дан 14 марта 1988 год. у болничкој канцеларији у
11 часова пре подне за све артикле усмено путем
надметања, а само за бакалске намирнице офер-
тална лицитација.

Кауције се полажу пред комисијом на сам дан
лицитације. ј

Услови, количина намирница, величина кау-
ција и остала обавештења могу се видети сваког
дана у болничкој канцеларији за време радних
часова.

Из канцеларије Бановинске болнице у Кума-
нову, бр. 564 од 17 фебруара 1938 године.

С. 0. 2416 _ 3—8

НАБАВКА, НАМЕШТАЊЕ И МОНТИРАЊЕ ЏЕ-
ВОВОДА ПОД ПРИТИСКОМ ЗА ХИДРОЦЕН-

ТРАЛУ У ОХРИДУ

На дан 14 марта 1938 год. у 11 часова одр-
саће се прва јавна офертална лицитација за на-
јаку, намештање и монтирање цевовода под при-
иском за хидроцентралу у Охриду у Техничком
одељењу Краљ. банске управе у Скопљу — улица
Кнеза Арсена бр. 42/1 (Хидротехнички отсек).

Ревидована предрачунска сума износи динара
901.373,60.

Кауција у износу од 30.000 динара полаже се
на благајни Пореске управе за град Скопље нај-
даље до 10 часова на дан саме лицитације.

- Техничка документа и услови могу се разгле-
дати у канцеларијско време у горе поменутим
просторијама,

Понуде таксиране са 200 дин. државне таксе
заједно са осталим прописним документима под-
нети најдаље до 11 часова одређеног дана за ли-
цитацију.

Из канцеларије Техничког одељења Краљев-
ске банске управе у Скопљу — У бр. 2530/38.

С. О. 2425 7 д—8
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ЗРЕНУШТУШУ У |

Пошто прва усмена лицитација држана на дан
25 фебруара 1988 год. према решењу управе бол-
нице бр. 94 од 21-1-1958 год. није успела, управа
Бановинске болнице у Призрену, на основу чл. 94
Закона о.државном рачуноводству, одржаће дру-
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гу јавну усмену лицитацију у законском року за

набавку: хлеба, меса и бакалских артикала, за по-

требе болнице за време од ! априла до 30 сеп-

тембра 1938 године; млека, млечних производа и

пиљарских артикала за време од ! априла до 30

јуна 1938 године.

Лицитација ће се одржати на дан 21 марта

1938 год. у канцеларији болничкој у 10 часова.

Услови су прописани и могу се видети сваког

радног дана у канцеларији управе болнице.

Кауција се полаже на каси болничкој најдаље

до 10 часова дана одређеног за лицитацију.

Из канцеларије управе Бановинске болнице у
Призрену, бр. 345 од 25 фебруара 1938 године.

С. 0. 2430 2—3

НАБАВКА ЦИГАЛА ЗА СОКОЛСКО ДРУШТВО
У РАВНОЈ РЕЦИ

120.000 цигала новог формата, да се у месту

израде и испеку. Услове погодбе хитно доставити:
Соколском друштву Равна Река — код Ћуприје.

Соколско друштво Равна Река, бр. 50 од 18
фебруара 1938 године.

С. 0. 2436 28

НАБАВКА НАМИРНИЦА И ПИЉАРСКИХ АРТИ-
КАЛА И КАНЦЕЛАРИСКОГ МАТЕРИЈАЛА ЗА
БАНОВИНСКУ БОЛНИЦУ У ЂЕВЂЕЛИЈИ

Пошто се прва лицитација није могла одржа-
ти на дан 26 фебруара 1938 год. то на основу чл.

94 Закона о државном рачуноводству управа Ба-

новинске болнице у Ђевђелији одржаће другу јав-

ну усмену лицитацију на дан 24 марта 1938 године

У 10 часова пре подне у канцеларији Бановинске
болнице у Ђевђелији, а за испоруку намирница,

пиљарских артикала и воћа као и друго а за вре-
ме од ! априла до 30 септембра 1938 године.

Кауција се полаже на каси Бановинске болни-

це у Ђевђелији најдаље до 9 часова дана одређе-
ног за лицитацију.

Количина намерница, величина каудије и Уу-
слови могу се видети сваког дана у канцеларији

" Бановинске болнице а у часовима канцелариског
времена.

Из канцеларије Бановинске болнице у Ђевђе-
лији, бр. 561/38 вод.

С. 0. 2440 2—а4

НАБАВКА ДВЕ ПИСАЋЕ МАШИНЕ: 1 ЗА ТЕХ-
НИЧКО ОДЕЉЕЊЕ ОВЕ УПРАВЕ И 1 ЗА ТЕХ-

НИЧКИ ОДЕЉАК У СКОПЉУ

На дан 16 марта 1938 год. одржаће се писме-
на непосредна погодба за горе означени посао у
Техничком одељењу Краљевске банске управе у
Скопљу (у Отсеку за електро-машинске послове –-
ул. Кнеза Арсена бр. 42.

Ревидована предрачунска сума износи 13.900
динара.

Кауцију у суми од 1390 динара полаже онај
понуђач на коме буде остао посао, у свему по чл.
88 Закона о државном рачуноводству, на благајни
МИ Финансијског одељења ове Управе.

Техничка документа могу се видети у помену-
том отсеку свакога дана у канцелариско време.

Пенуде таксиране са !0 динара и прилози са.

4 дин. бановинске таксе, прописно запечаћене, и-
мају се поднети најдаље до 11 часова горе одре-
ђеног дана.

Накнадне, неодређене и телеграфске
неће се примати. =

Из канцеларије Техничког одељења Краљев-

понуде

ске банске управе у Скопљу, У бр. 2566, на дан

марта 1938 године.
С. О. 2443 ПИ>

НАБАВКА ЖИВОТНИХ НАМИРНИЦА И ДРВА
ЗА БАНОВИНСКУ БОЛНИЦУ У ВЕЛЕСУ

Управа Бановинске болнице у Велесу на осно-

ву чл. 82—105 Закона о државном рачуноводству

одржаће на дан 28 марта 1938 год. другу усмену

јавну лицитацију за снабдевање болнице живот-

ним намирницама и дрвом за огрев и то: бакал-

ским артиклима, месом, хлебом, млеком, пиљар-

ским артиклима, мртвачким сандуцима и дрвомза

огрев. За бакалске артикле, месо, млеко и хлеб ва-

жи рок април — септембар 1998 год. за пиљар-

ске артикле април — јуни, а за мртвачке сандуке

и дрва за огрев април 1988 год. март 1989 год-

Кауција у износу од 5%о за домаће и 100/а за

тране поданике, који намеравају лицитиратиу

готову или хартијама од вредности за које држа-

' гарантује, полаже се на каси економата болни-

це најдаље до 10 часова пре подне одређеног да-

на за лицитацију. Лицитација почиње у !! часова

пре подне. а

Услови и ближа обавештења могу се добити

сваког радног дана за време радних часова у кан-

целарији економата болнице. :

Из канцеларије Бановинске болнице у Велесу,

бр. 469 од 2 марта 1985 год.

С. 0.2422 2—3

 

о
0 (5

НАБАВКА НАМИРНИЦА ЗА БАНОВИНСКУ

БОЛНИЦУ У ТЕТОВУ

На дан 21 марта 19838 године, почев од 1! ча-

сова пре подне у канцеларији економата Бановин-_

ске болнице у Тетову, одржаће се друга усмено-

јавна лицитација за снабдевање болнице: хлебом,

месом, млеком, бакалским потребама, потрошним

материјалом, мртвачким сандуцима и огревним

дрвима за време од ! априла до 30 септембра 1938

године. |
Услови се могу видети сваког радног дана у

канцеларији економата болнице. ,

Износ кауције прописан условима полаже се

на болничкој каси најдаље до 10 часова пре под-

не на дан лицитације. |

Из канцеларије „управе Бановинске болнице у

Тетову, бр. 281 од 1 марта 1988 године.

С. 0. 2441
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НАБАВКА ЖИВОТНИХ НАМИРНИЦА И ОСТА-

ЛлИиХ ПОТРЕБА ЗА БАНОБИНСКУ БОЛНИЦУ

У ГЊИЛАНУ

На основу чл. 82—105 Закона о државном ра-

 чуноводству и Правилника за извршење одредаба

из одељка „Б“ уговори и набавке поменутог за-

кона, управа Бановинске болнице у Гњилану одр-

жаће на дан 21 марта 1938 год. у 11 часова пре

подне, у канцеларији свога економата, другу усме-

ну јавну лицитацију за набавку: слеба, меса, ма-

сти, млека, бакалука, пиљарских производа, дрва

за гориво и других ситних потреба.

Пиљарски производи лицитираће се за време

испоруке од три месеца и то почев од ! априла

до 30 јуна 1938 год., а све остало за време испо-

руке од шест месеца и то почев од ! априла до

30 септембра 1988 год.

Кауција износи 57/о од предрачунске

сти и иста се полаже на-каси ове болнице најд

ље до 10 часова пре подне одређеног дана

цитацију, која може бити у готову или у>

јама од вредности државом загарантованим.

Ближи услови могу се видети сваког радног

дана у економату ове У '

Из канцеларије Бановинске болнице у Гњила-

С. О. 2445

___БАБАБКА АМЕРИКЕН ПЛАТНА

Пошто погодба за пабавку америкен платна

није успела, расписује се друга закључно са 2

мартом 1958 год. Услови се могу видети сваког

радног дана у канцеларији У! одељења Вардарске

банске управе у Скопљу.
У! бр. 5681/38.

С. 0. 2458 ј—1

НАБАВКА ДРВА ЗА НИЖУ ПОЉОПРИВРЕДНУ

- ШКОЛУ У БИТОЉУ

Управа Ниже пољопривредне школе у Бито-

љу одржаће на дан 14 априла 1988 године прву

усмену јавну лицитацију за набавку 150 кубних

метара дрва за гориво. Лицитација ће се одржати

у канцеларији управе школе. У случају да ова ли-,
цитација не би успела одржаће се друга на дан о

маја 1938 године на истом месту и под истим

условима.
Услови су прописани и могу се видети сваког

дана у канцеларији управе.
Кауција се полаже пред комисијом на сам дан

лицитације а износи 590, за стране поданике 100/.

Лицитанти имају са собом понети уверење о

плаћеној порези као и уверење о подобностима за
учешће на лицитацији.

У смислу чл. 93 Закона о државном рачуно-
водству накнадне понуде неће се примати.

Позивају се заинтересовани да на дан лицита-
ције узму учешћа.

Из канцеларије управе Ниже пољопривредне
школе у Битољу, бр. 621.

6. 0. 2452 18

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

ч:

Страва 9

НАБАВКА ЛЕТЊЕГ ОДЕЛА И ЦИПЕЛА ЗА НИ-

ЖУ. ПОЉОПРИВРЕДНУ ШКОЛУ У ТЕТОВУ

Управа Ниже пољопривредне школе у Тето-

ву, због неуспеха прве, одржаће на дан 29 марта

1988 год. другу јавну усмену лицитацију за набав-

ку по 46 пари летњег одела и ципела за своје

ученике.
Лицитација ће се одржати у канцеларији шко-

ле, почев од 11 часова пре подне.

Услови се могу видети сваког дана за време

радних часова у канцеларији управе школе, као и

на сам дан лицитације.

Кауција у износу од 590 за наше и 10%а за

стране држављане полаже се на дан лицитације

пред одређеном комисијом.

Накнадне понуде у смислу чл. 983 Закона о

државном рачуноводству неће се примати.

Позивају се заинтересовани да означеног дана

узму учешћа на лицитацији. Собом имају понети

уверење о плаћеној порези за текуће тромесечје

и уверење о подобностима за лицитирање.

Из канцеларије управе Ниже пољопривредне

школе у Тетову, бр. 489 и 490 од 7 марта 1998 Гг.

С: О. 2450 1—8

НАБАВКА ПЛУГОВА

Врховно повереништво аграрне реформе у

Скопљу, набавиће путем писмених понуда 50 ко-.

мада обичних лакших плугова са једним точком,

тешки од #0—45 килограма.
Понуде таксиране са 10.— динара, у затворе-

ном и запечаћеном коферту, примаће се закључно

до 30 марта 1938 године.

У понуди треба убрачунати две цене за пову-

ђене плугове и то: франко предати полазној же-

лезничкој станици одакле их понуђач шаље и

франко истоварени у магацин на железничкој ста-

ници у Криволаку, на прузи Скопље—Ђевђелија.

Пријем плугова извршиће се комисијски на

железничкој станици у Криволаку.

Исплата одмах по пријему плугова.

Ближа обавештења могу се добити сваког рад“

ног дана од7.380 до 14 часова у рачунском отсеку

Врх. повереништва или преко телефона бр. 158.

Из канцеларије Врховног повереништва аграр-

не реформе у Скопљу, бр. 9838 од 5 марта 1938 г.

3. О. 1594 18

НАБАВКА ЖИВОТНИХ НАМИРНИЦА
ЗА ГАЗИ ИСАБЕГОВУ МЕДРЕСУ.

Пошто се прва усмена лицитација за испору-

ку животних намирница у времену од 1 априла до

30 септембра 0. г. Гази Исабеговој медреси у Ско-

пљу није могла одржати, то је у скраћеном року

заказана друга усмена јавна лицитација овим ре»
дом:

1) за испоруку меса 16 марта у 10 сати;

9) за испоруку хлеба 16 марта у 11 сати;
3) за испоруку бакалских артикала 17 марта у

10 сати; и



=
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4) за испоруку млека 17 марта у 11 сати.
Услови се могу видети у економату медресе

сваког радног дана од 8 до 12 сати.
Из канцеларије Гази Исабегове медресе у Ско-

пљу, бр. 206/38.

310. .1592

 

 

Рапови
ИЗРАДА БРАНЕ И УПУСНЕ УСТАВЕ НА ЦРНОЈ

МИ, РАДИ НАВОДЊАВАЊА ЗЕМЉИШТА
ОДНЕ ЗАДРУГЕ У СОПОТНИЦИ

На дан 14 марта 1938 год. одржаће се прва
директна погодба у Техничком одељењу У Краљ.

банске управе у Скопљу (у Отсеку за хидротех-
ничке радове — ул. Кнеза Арсена бр. 42), за горе
поменути посад.

Ревидована предрачунска сума износи динара
21.298,43.

Кауцију у износу од 5.200 дин. полаже пре-

дузимач на кога посао остане, а на благајни [о-

реске управе за град Скопље.
Техничка и погодбена документа могу се ви-

дети у горе поменутом Отсеку у канцеларијско
време сваког радног дана. ТЕ

Понуде таксиране са 10 дин. државне таксе,
заједно са осталим прописним документима, има-
Ду се поднети најдаље до 11 часова одређеног да-
на за одржање погодбе,

Из канцеларије Техничког одељења Краљев-
ске банске управе у Скопљу У бр. 842 од 24 фе-
бруара 1938 године.

С. О. 2499 о8-о
~

ИЗВРШЕЊЕ | ДЕЛА ПРЕТХОДНИХ РАДОВАЗА
РЕГУЛАЦИЈУ РЕКЕ БРЕГАЛНИЦЕ И МЕЛИ-

ОРАЦИЈУ КОЧАНСКОГ ПОЉА

На дан 14 марта 1988 год. одржаће се друга
офертална лицитација у Техничком одељењу Кра-
љевске банске управе у Скопљу(у Отсеку за хи-
дротехничке радове —- ул. Кнеза Арсена бр. 22),
за горе именовани посао.

Ревидована предрачунска сума износи 25.441
динара,

Кауција у износу од 2.600 динара у готовом
или вредећим папирима полаже се на благајни
Финансијског одељења УП Краљевске банске упра-
ве у Скопљу на дан лицитације најдаље до 10 ча-
сова.

Техничка документа могу се видети у горе
поменутом Отсеку у канцеларијско време.

Оферти таксирани са 100 динара бановинске
таксе и прописно запечаћени, заједно са осталим
документима, имају се поднети најдаље до 11 ча-
сова горе одрећеног дана.

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

Чакнадне, неодређене и телеграфске понуде
неће се примати.

Из канцеларије Техничког одељења Краљев-
ске банске управе у Скопљу У бр. 2761 од 14 фе-
бруара 1988 годиве. |

54РОСЕЦАЊЕОКУКА РЕКЕ ЦРНОГ ДРИМА БР.
„5, 555, 6, 2, 8, 9 п 10 НА ШИРИНУ ОД 20
АГЕРОВАЊЕ КОРИТА РЕКЕ ШУМА И СА-

НИХ КАНАЛА У СТРУШКОМ БЛАТУ БР. ТИ
А ЈЕДНПОВРЕМЕНОМ ОПРАВКОМ ДРУЖАВ-

НОГ БАГТЕРА

У канцеларији Краљ. банске управе — Технич-

ко одељење у Скопљу (Отсек за
радове — ул. Кнеза Арсена бр. 42) одржеће се на
дан 14 марта 1988 год. у 11 часова прва
фертална липитапија за горе поменути посао.
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избршити и сво-
јим багером, зко то хоће или ако им не конвени-

рају услови за употребу државног багера, или пак
и својим и државнимбагером.

Ревидована предрачунска сума

968.192,32.

Елаборат и остали услови могу се разгледати
у радно време сваког дана до дана лицитације у
горе поменутој канцеларији.

Кауција износи 97.000 динара за домаће, од-

носно 194.000 динара за стране понуђаче. Иста се
полаже најдаље до 10 часова на дан лицитације
на каси Пореске управе за град Скопље.

Оферти таксирани са 300 динара државне так-
се са свима прописним документима и прописно
запечаћени подносе се најдаље до !] часова на
дан лицитације. | |

Из канцеларије Краљ. банске управе — Тех-
ничко одељење у Скопљу Убр. 2076 од 16 фебру-
ара 1958 године.

(8170)КИ 12

износи дннара

3—8

ИЗВРШЕЊЕ 1 ДЕЛА ПРЕТХОДНИХ РАДОВА ЗА
РЕГУЛАЦИЈУ РЕКЕ СИТНИЦЕ И ЊЕНИХ ПРИ-

ТОКА НА КОСОВОМ ПОЉУ

На дан 14 марта 1938 год. одржаће се друга
офертална лицитација у Техничком одељењу Кра-
љевске банске управе у Скопљу (у Отсеку за хи-
дротехничке радове — ул. Кнеза Арсена бр. 42)

за горе именовани посао.

Ревидована предрачунска сума износи 35.520

динара.

Кауција у износу од 3.600 динара у готовом
новцу или вредећим папирима полаже се на бла-
гајни Финансијског одељења УП Краљевске банске.

управе у Скопљу на дан лицитације најдаље до

10 часова.
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Техничка документа могу се видети у горе по-

менутом (Отсеку у канцеларијско време.

Оферти таксиранн са 100 динара бановинске

таксе, прописно запечаћени, заједно са осталим

документима, имају се поднети најдаље до !! ча-

сова горе одређеног дана.

ђ Накнадне, неодређене и Прафеке понуде

|. нећесе примати.

| Из канцеларије

| ске банске управе у

бруара 1938 год.

| С. О. 2414 У

хе
1 ехничког одељеођа Краљев-

Скопљу М бр. 2601 од 14 фе-

3з—4

ИСУШЕЊЕ МАВРОВСКОГ ПОЉА И РЕГУЛА-

|: НИЈЕ РЕКЕ РАДИКЕ

На дан 14 марта 1932 год. одржаће се прва

директна погодба у Техничком одељењу У Краљ.

р банске управе у Скопљу (у- Отсеку за хидротех-

| ничке радове — ул. Киеза Арсена бр. 42), за горе

| поменути посао.
Ревилдована предрачунска сума износи

| динара.

Кауцију у износу од 5.900 динара полаже пре-

дузимач на кога посао остане, а на благајни Фи-

Н нансијског одељења УП Краљ. банске управе у

| Скопљу.

__ Техничка и остала документа могу се видети

у горе поменутом Отсеку у канцеларијско време,

| сваког радног дана.

| Понуде таксиране са !0 динара државне и 10

дин. бановинске таксе, заједно са осталим пропи-

| сним документима, имају се поднети најдаље до

| _ 11 часова одређеног дана за одржање погодбе.

58.486

| Из канцеларије Техничког одељења У Краљ.

| банске управе у Скопљу У бр. 3297 од 24-1-1938.

С. 0. 2428 2—8

| ИСПОРУКА И МОНТАЖАЕЛЕКТРО-МАШИН-

+ : СКОГДЕЛА ХИДРО-ЕЛЕКТРИЧНЕ ЦЕНТРАЛЕ

· И ВОДА ВИСОКОГ НАПОНА У ОХРИДУ+
Ц
ЛО
Џ
||
1 Ма дан 14 марта 1938 год. одржаће се друга

офертална лицитација у скраћеном року у Технич-

ком одељењу Краљевске банске управе у Скопљу

(у Отсеку з2 електро-машинске послове — ул. Кне-

___за Арсена бр. 42), за горе означени посао.

Предрачунска сума износи 8361.710 динара.

Кауција 1090 за домаће и 2090 за стране по-

нуђаче од предрачунске суме полаже се на благај-

__ ни Порескеуправе (за. град) Скопље, у смислу по
| чл. 88 Закона о државном рачуноводству, најдаље

  

  
   

  

 

    

менутом Отсеку сваког радног дана у канцелари|-

ско време.

Понуде таксиране са 200 динара државне так-

се, прописно запечаћене, са осталим прописним

плокументима имају се поднети најдаље до 11 ча-

сова горе одређеног дана.

Накнадне понуде, неодређене и телеграфске

неће се примати.

Из канцеларије Техничког одељења Краљев-

ске банске управе у Скопљу У бр. 3818/88 г., на

дан 19 фебруара 1988 год.

С. 0. 2407

 

 

ИЗДАВАЊЕ ПОД ЗАКУП КАСАПСКЕ АРЕНДЕ-

У ВРАЊСКОЈ БАЊИ

 

Управа Врањске Бање, на основу прописаних

услова, издаће под закуп касапску аренду за реон

Бање, чији ће закуп трајати за време

овогодишње бањске сезоне, т.ј. од ! маја до 81

августа 1988 године

Патја ће се одржати на дан 20 марта

] / канцеларији управе Врањске Бање од

10. до 12 часова пре подне. Ако прва лицитација

буде успела, друга по реду, у скраћеном року,

не се на дан 10 априла 1988 године на истом

месту и у исто време.

Услови лицитације могу се видети свакога

"дана од 8 до 12 и од 14 до 18 часова у канцела-

рији управе Врањске Бање.

Кауција од 2.000 динара у готовом новцу или

вредећим државним папирима по курсу полаже се

на каси управе Врањске Бање сваког дана, а нај-

даље до 9 часова пре подне одређеног дана за ли-

цитацију.

Из канцеларије управе Врањске Бање, 10 фе-

бруара 1988 год. бр. 144 -— Врањска Бања.

С. 0. 2408 3—9

ИЗДАВАЊЕ У ЗАКУП ЛОКАЛА У
КАТЛАНОВСКОЈ БАРИ

На основу решења г. Бана Вардарске банови-
не УП бр. 9421 од 5 марта 1938 године, Банска уп-
рава, Финансијско одељење издаће у петогодиш-
њи закуп локале у Катлановској Бањи ин то: ка-
фамну, бакалницу, пиљарницу, месарницу, бербер-
ницу и пекарницу, директном погодбом путем пи-
смених понуда које морају бити поднете Банској
управи (Финансијско одељење)у 8 часова пре

подне дана 25 марта ове године. Нонуда се има

таксирати са 10 дин. бановинске таксене марке.

Лица на која закуп буде остао дужна су на

дан погодбе положити бановинској каси 100 од

износа закупа, на име кауције као и %Љ закупа,
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МИ ПАЗ НАЦУ

У обзир Бе се узети само. пону е лицакоја

имају право за обављањезнакоје се издају.У

закуп, |

Из канцеларије Банске управе“

одељење) УП бр. 9421/88 год.

С. О. 2446

(ФинансиијСК

|а

ИЗДАВАЊЕ ПОД ЗАКУП КАПАН-ХАНА |.
па алелание

Среско вакуфско · меарифско ловеренство у

Скопљу издаваће јавном лицитацијом Капан-хан

са двориштем и свим одељењима у дворишту, ко-

ји се налази у ул. Тетовској бр: !4, својина ваку-

| „Исабег' за време од !—8 године, РАК

5 априла 1958 године.

Лицитација ће се одржати на дан !8 марта

1938 год. у канцеларији Поверенства (зграда Ва-

куфске дирекције, приземље)) од 9—11 сати пре

подне.

Интересенти могу услове лицитације и закупа

погледати у канцеларији Среског вакуфско-меа-

рифског поверенства

них часова.

Из канцеларије Среског в. м. поверенства у

Скопљу од 7 марта 1938 год. бр. 304/38 год.

3. 0. 1598

 

 

ПРОМЕНА ПРЕЗИМЕНА

Мицковић Трајко, син Мипка Трајковића из

Прилепа, стар 47 година, поднео је молбу овом

начелству и молио, да се донесе одлука о проме-

ни његовог породичног имена, захтевајући да се

у будуће презива Станковић «Мицка) Трајко, на-

водећи да му се отац звао Мицко Станковић и да

је он као железнички службеник уписат у званич-

не књиге своје установе као Трајко М. Мишковић

и да му његове претпостављене власти траже да

учини исправку породичног имена.

Првостепена управна власт начелства среза

прилепског на основу члана 18, става Ш Закона о

личним именима, због евентуалних приговора овим

огласом позива заинтересоване странке, да у ро-

ку од 15 дана од дана огласа ставе своје евенту-

алне приговоре противу молиочевог захтева пре-

ко ове првостепене власти.

Из канцеларије Среског начелства у Прилепу,

31 јануара 1938 године број 754.

3. 0. 1585 За

1367 и
"те се оглашавају за неважепе.|

у Скопљу за време уредов-

аза7 бановинску РА „Немања“ Др. Валапане

Одговорни урелвик "Јован Д. Костић, Скопље Вучитрнскабр. .

Заплужбинска ланаРија. Вардарске бановине „Немања“,

 

  

 

  

  

  

    
   

        

    

 

   
   
       

  
  

  

  

   

 

  

  

      

      

   

  
  
  

 

  
  
   

  

   

   

свој написати. тестаменат у

(Е.ЈАба1

 

 

| ИЗГУБЉЕНЕ

Чланске уложне књи сите Јус

друге у Скопљу на имеМарије Иг
Алексије Леонтијева бр. А ти

 

О. 1584 |

 

паининвиТЕтетеееле

озинско.одрИцАЊЕ

"Мој "син Смаил Али. Садик :

купу и "кућиту заједницу и не сл

С тога се овим одричеммогасина Сма
чујем га из кућне.АИиПБ
имовине ништа.

"У Вирчи, [0 марта 1938год.

Али Садиновић-Пеливанеци,

из села Вирче, среза па

250) 150) Ае

 

 

ПЕТИ ТЕЗЕ СВЕТЛУ ЕСПЕЦРЕЕ ЧАЛИЕ

ПЛа ИЗГУБЉЕН ОРУЖНИ ЛИ

Свој оружни лист на једну.
капислару, издат ми од стране
|нланског под 60. 25920/36 год.

зтубио сам, те га овим оглашавам 3

Гњилане, 5 марта 1988 год. МИ

"Елим Емин Брелимана
срез гњиланск

 

 

У ИО 1587

 

12еј =
КРЕНЕЕРЕЛЕЛЕЕДНЕНАЕЈ

жој пољопривредној"шкогта у Бито
бр. 1838 од 30-УШ-1980 го уби
овим оглашавам за неважеће. 15

Прилеп, 28-1-1938 год.| |
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